

Отзыв научного руководителя

заведующей терапевтическим отделением Федерального государственного бюджетного учреждения «Санкт-Петербургский научно-практический центр медико-социальной экспертизы, протезирования и реабилитации инвалидов им. Г.А. Альбрехта» Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации доктора медицинских наук, доцента Кантемировой Раисы Кантемировны на старшего научного сотрудника отдела проблем МСЭ и медицинских аспектов реабилитации инвалидов ФГБУ «Санкт-Петербургский научно-практический центр медико-социальной экспертизы, протезирования и реабилитации инвалидов им. Г.А. Альбрехта» Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации

Ишутину Инну Сергеевну

Ишутина Инна Сергеевна, 1966 г. рождения, окончила Санкт-Петербургскую государственную медицинскую академию им. И.И. Мечникова в 1998 г., по специальности «лечебное дело». С 1998 г. по 2000гг. работала участковым терапевтом в ТМО №21 г. Санкт-Петербург. С 2000 по 2002 гг. проходила обучение в клинической ординатуре в Федеральном государственном учреждении «Санкт-Петербургский научно-практический центр им. Альбрехта» Росздрава по специальности «терапия». После окончания ординатуры работала по совместительству врачом терапевтом в терапевтическом отделении, кардиологом в ФГБУ «НМИЦ им. В. А. Алмазова» Минздрава России.

С 2003 г. по 2007 г. обучалась в заочной аспирантуре. С 2003 по настоящее время – научный сотрудник, старший научный сотрудник отдела проблем МСЭ и медицинских аспектов реабилитации инвалидов ФГБУ «Санкт-Петербургского научно-практического центра медико-социальной экспертизы, протезирования и реабилитации инвалидов им. Г.А. Альбрехта» Министерства

труда и социальной защиты Российской Федерации. Является председателем научно-экспертной комиссии клиники Центра, членом рабочей группы пилотных проектов в рамках реализации государственной программы Российской Федерации "Доступная среда". С 2015г. соискатель и научный сотрудник лаборатории социальной адаптации и профилактики инвалидности отдела клинической геронтологии и гериатрии АНО НИЦ «Санкт-Петербургский институт биорегуляции и геронтологии».

Ишутина И.С. является высококвалифицированным инициативным специалистом, хорошо разбирающимся в вопросах медико-социальной экспертизы, общей терапии и гериатрии.

Ишутина Инна Сергеевна активно занимается клинической, лечебной работой: ведение пациентов с заболеваниями внутренних органов и разработка алгоритмов лечения и методов физической реабилитации пациентов пожилого возраста с метаболическим синдромом. Имеет действующий сертификат врача терапевта, кардиолога, МСЭ. В 2008 г., 2013г. аттестована на высшую квалификационную категорию по специальности «терапия».

Ишутина Инна Сергеевна обладает широким запасом теоретических и практических знаний по геронтологии, внутренним болезням, кардиологии, использует в своей работе современные достижения медицины, основы гериатрии, физиологии процессов старения и инволюции.

Ишутина И.С. способна самостоятельно формулировать научные задачи и настойчиво искать пути их решения. Принимает активное участие в научно-исследовательской работе Центра, является ответственным исполнителем и руководителем ряда научно исследовательских тем. Владеет навыками работы на программно-аппаратных комплексах и активно использует их в научной и практической работе.

Ишутина Инна Сергеевна на высоком учебно-методическом, педагогическом уровне проводит лекции, семинары и практические занятия в регионах РФ по вопросам МСЭ, реабилитации, особенности разработки ИПР

пациентам пожилого возраста. Регулярно проводит занятия со слушателями, ординаторами и аспирантами ФГБУ «Санкт-Петербургского научно-практического центра медико-социальной экспертизы, протезирования и реабилитации инвалидов им. Г.А. Альбрехта», АНО НИЦ «Санкт-Петербургский институт биорегуляции и геронтологии», СЗГМУ им. И.И. Мечникова.

Является автором 69 печатных работ, из них 15 статей в журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки России, 12 методических пособий.

С результатами диссертационного исследования выступала на международных, всероссийских, региональных конференциях, конгрессах: VI Всероссийская научно-практическая конференция с международным участием «Современные аспекты исследования качества жизни в здравоохранении» (Москва, 2015 г.); Российский национальный конгресс с международным участием «Человек и его здоровье» (Санкт-Петербург, 2004, 2005, 2006, 2010, 2011, 2013, 2014 гг.); научно-практическая конференция «Современная модель инвалидности и реабилитации инвалидов» (Санкт-Петербург, 2015г.) и др.

Иштутина И. С. является активным творческим человеком с высоким потенциалом, способностью к дальнейшему профессиональному росту. В коллективе пользуется уважением, корректна с коллегами и пациентами, требовательна к себе. Имеет благодарности и положительные отзывы от администрации Центра и клиники.

Инну Сергеевну Иштутину отличают такие качества, как трудоспособность, целеустремленность, тщательность выполнения научных методик, умение получать новые знания и применять их в практике научного исследования, стремление к достоверности данных, способность интерпретации и интеграции результатов научных исследований, внедренческая активность, уверенное владение компьютерными технологиями, организаторские способности.

Ишутина Инна Сергеевна по своим профессиональным и морально-этическим качествам достойна присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.30 – геронтология и гериатрия.

Научный руководитель

Заведующий терапевтическим
отделением ФГБУ
«Санкт-Петербургский
научно-практический центр
медицинско-социальной экспертизы,
протезирования и реабилитации
инвалидов им. Г.А. Альбрехта»
Министерства труда и
социальной защиты Российской Федерации
195067- г. Санкт-Петербург, ул. Бестужевская, д. 50,
Тел. (812) 543-65-05;
reabin@center-albreht.ru

доктор медицинских наук,
доцент

Кантемирова Раиса Кантемировна

Подпись доктора медицинских наук, доцента Р.К. Кантемировой заверяю.

Начальник отдела кадров

